
ЗАТВЕРДЖУЮ
еної ради

національного
. Каразіна

РІШЕННЯ
Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 

з питання «Про затвердження освітньо-професійних програм та навчальних 
планів здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського), другого 

(магістерського) рівня вищої освіти в межах спеціальностей ННІ «Каразінський 
банківський інститут» на 2020/2021 навчальний рік» 

від 26 серпня 2020 року протокол № 13

Заслухавши інформацію начальника Управління якості освіти 

Іваненко Л.О., для провадження освітньої діяльності у Навчально-науковому 

інституті «Каразінський банківський інститут» у 2020/2021 навчальному році, 

Вчена рада ухвалила:

1. Затвердити освітньо-професійні програми та навчальні плани здобувачів 

вищої освіти в межах спеціальностей для провадження освітньої діяльності 

з 2020/2021 навчального року на першому (бакалаврському), другому 
(магістерському) рівні вищої освіти у Навчально-науковому інституті 

«Каразінський банківський інститут» (Додаток 1).

2. Підготувати наказ про введення в дію рішення Вченої ради З^арківськогЗ 

національного університету імені В.Н. Каразіна.

Відповідальний: начальник Управління якості освіти Іваненко Л.О.

Термін виконання: до 01.09.2020 р.



Додаток 1

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти

Спеціальність Освітньо-професійна програма

071 Облік та оподаткування Б ізн ес -ан ал іти к а  т а  ау д и т

072 Фінанси, банківська справа та 
страхування Банківська справа та фінансовий консалтинг

073 Менеджмент Менеджмент і глобальний бізнес

122 Комп'ютерні науки Комп'ютерні науки та інформаційні технології 
в бізнесі

125 Кібербезпека Кібербезпека у фінансових технологіях

Другий (магістерський) рівень вищої освіти

С п е ц іа л ь н іс т ь Освітньо-професійна програма

071 Облік та оподаткування Облік і аудит в управлінні бізнес-процесами

072 Фінанси, банківська справа та 
страхування

Фінансові технології та банківський 
менеджмент

073 Менеджмент Стратегічний менеджмент в бізнесі

122 Комп'ютерні науки Комп'ютерні науки


